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XapKiBCbKHH IeP)KaBHUH YHIBEPCUTET XapuyBaHHs Ta TOPTIBII

Ilepexin 1O pPHHKOBUX BIJHOCHH 3YMOBHB HEOOXIIHICTh
MTOCTIHHOTO BXKMBaHHA LIOT HU3KH «HOBHX» TEPMiHIB, a caMe: IPOIEHTHA
cTaBKa, 1H(IAMiA, auckoHT Tomo. ChOromHI He TiNbKkH (axiBumsaM, ame U
MEPeCcidyHuM  TpOMaIsHaM JOBOAWTHCS  3MAIHCHIOBATH  pi3HOMAaHITHI
(iHaHCOBI omeparii.

PosrnsHemo (¢iHaHCOBY ormepariifo, KOJIM IPOLCHTHI TpOIIi He
CIUTAYYIOTHCSl TMICNIsI KOXKHOTO TEpiojly HapaxyBaHHs, a MPUETHYIOTHCS 1O
ocHOBHOI cymu. lle o3Hawae, mo 0a3a HapaxyBaHHS 3MIHIOETbCS Ha
Ko)xHOMy etami. JlilficHo, wepe3 pik BHXiZHA CyMa JOpiBHIOBaTHME

P+i-P=P-(1+i), ne

P — BuxigHa abo TemepimHa cyMa ICIO3UTY.
Yepes nBa poku P-(L+i)+P-L+i)-i=P-(1+ i)2
Uepes 3 poku
P-(L+i)+P-(L+i)-i+P-@+i)2-i=P-1+i)3

i Take iHIE, TOOTO HApOIIEHI CYMH YTBOPIOIOTb I'€OMETPUYHY

HPOrpecito (b =P,g=1+i).
OdeBHAHO, MO Yepe3 N pOKiB S - HapolleHa cyMa Ha KiHEIb
onepauii 6ye S=P-@+i)" 1)

IIponenTHi rporri, 0 HapaxoBaHi 3a BCI IePioin, JOPiBHIOIOTh

L:S—P:P~K1+inj—l]

Bemmunny (1+1) n- an ¢ OyneMo  HasMBaTH  MHOYKHHUKOM
HapOIIyBaHHS CKJIQJIHUX IIPOLICHTIB.

Ilpuxnao: obYMCINTH HApOLIEHY CyMy, sIKIIo iHBecToBaHo 1000
IPH. HA 3 POKH i BUKOPHCTOBYETHCS CKJIA[HA MPOLEHTHA cTaBka | =24 %
piYHUX.

Pos3e’s3anna: 3rimno 3 popmyinoro (1) maemo

S =1000 - (L+0,24)3 =1910,00 (rpH).
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